

## **Урок № 6. Тема «Может ли искусственный интеллект превзойти человека и стоит ли его бояться?»**

07.10.2024 года урок личной безопасности, посвящённый теме «Может ли искусственный интеллект превзойти человека и стоит ли его бояться?», стал важным этапом для студентов в осознании того, как технологии могут влиять на личную безопасность. На уроке обсуждали, что хотя искусственный интеллект обладает колоссальными возможностями, он всё же ограничен в плане эмоций, моральных ориентиров и творческих способностей.

Однако именно это, в сочетании с его мощными вычислительными способностями, может стать как преимуществом, так и угрозой, если технология окажется в руках людей с недобрыми намерениями. Важно понимать, что искусственный интеллект сам по себе не является опасным — риски возникают, когда его применение выходит из-под контроля. Особое внимание было уделено необходимости разработки этических стандартов и механизма контроля за развитием искусственного интеллекта, чтобы он служил во благо человека, а не угрожал его безопасности. В итоге урок подчеркнул, что нужно не бояться технологий, а учиться разумно ими пользоваться, чтобы они не стали угрозой для общества и личной безопасности каждого.

Охват – 600 студентов.

